



济南红会医院始终坚持“人道、博爱、奉献”的国际红十字会精神，多年来通过高精尖的专业医疗设备和过硬的专业诊疗技术，赢得了众多百姓对医院的认可。同时，医院通过关注社会公益，发扬奉献精神，倾情传扬幸福家庭梦，多年来把保障和改善民生作为自己义不容辞的责任，坚持把专业诊疗和公益救助两个领域结合起来。不管是在突发公共卫生事件中的勇于担当，还是在帮扶社会弱势群体时的一贯坚守，都留下了他们一串又一串爱的足迹，对构建和谐起到了积极的作用。

## 用公益赢公信 以品牌促发展

### ——济南红会医院2016“幸福家庭梦”公益之路掠影

2016年2月3日 济南红会医院春节慰问“失独母亲”张希凤



滨州失独夫妇张希凤与李成训，2015年1月通过齐鲁公益联盟失独家庭救助平台，在济南红会医院的公益救助治疗下，42岁张希凤成功再孕并于2015年12月16日成功诞下一名7.8斤健康男婴。

天寒人心暖，爱心见真情。2016年2月3日春节日益临近，又恰逢寒潮天气来袭，济南红会医院马文江院长与潘慧贞主任等一行数人，带着大米、粮油、婴儿推车等慰问礼品，专程来到山东滨州探望曾经的失独母亲，如今通过齐鲁公益联盟失独家庭再生公益救助活动喜得贵子重圆得子梦想的张希凤夫妇终于过上一个欢乐、祥和、温暖的新春佳节。

2016年4月29日 举办红会福娃娃最美劳动者事迹故事汇



为进一步弘扬社会正能量，倡导“爱国、敬业、诚信、友善”的社会主义核心价值观，号召大家向战斗在一线的劳动者致敬，为那些在平凡的工作岗位缔造出不平凡人生的模范人物点赞。适逢五一国际劳动节来临之际，4月29日，济南红会医院举办了“向劳动者致敬为正能量点赞”红会福娃娃最美劳动者事迹故事汇，邀请各行业代表讲述劳动故事。活动中，各行业劳动者代表的感人事迹赢得了在场听众的阵阵掌声。

2016年3月11日 走近第一书记·共建美丽乡村 “红会福娃娃为幸福而来筑梦行动”启动仪式



2016年3月11日，由济南红会医院携手大众网联合主办的“走近第一书记·共建美丽乡村——红会福娃娃为幸福而来筑梦行动”正式启动。继2015年8月28日与大众网以及山东省卫生和计划生育委员会第一书记工作组携手开启了“红会福娃娃助学基金”，救助了第一批十六位留守儿童后，本次活动启动仪式现场，医院为第二批受助儿童颁发了红会福娃娃助学基金，山东省国资委驻滨州市沾化区大高镇的五位“第一书记”代表孩子们接收了每人一千元助学金。

2016年5月28日 庆六一·红会福娃娃“幸福家庭梦”书画爱心义卖



5月28日，“大手牵小手·幸福家庭梦”庆六一红会福娃娃“幸福家庭梦”书画爱心义卖活动在黄河大厦举行。该活动由济南红会医院主办，30余名孩子在家长的陪伴下前来参加活动。活动现场共收集绘画作品30幅，著名书画家牛董亲临活动现场，并对孩子们的绘画作品进行了风趣幽默的现场点评。最终通过评委组认真审核评定，评出一二三等奖。全部书画作品全部由济南红会医院爱心收购，并代表孩子们将义卖资金用于购买图书定向捐助给贫困乡村的留守儿童，让偏远山区的孩子们多读书，读好书，用知识改变命运。

2016年3月15日 济南红会医院举办“315”《诚信医疗承诺书》签字仪式



2016年3月15日，“诚邀社会监督 恪守诚信医疗”济南红会医院“315”《诚信医疗承诺书》签字仪式在医院一楼大厅举行。在以爱心公益人士“兵妈妈”齐亚珍、市民记者团秘书长黄胜芳为代表的五名社会监督员共同见证下，医院领导代表马文江院长带领科主任主任、医师共同在承诺书上郑重签名，该活动标志着医院将诚信医疗、规范办院升级到一个新的高度。

2016年8月3日 43岁“失独母亲”方女士成功诞下新生命 幸福照亮未来路



8月3日凌晨，来自济宁邹城43岁失独母亲方女士在济宁妇幼保健院顺利诞下一名男婴，这是通过齐鲁公益联盟失独再生救助平台，得到济南红会医院医疗援助又一位成功生产的失独母亲。8月2日清晨，医院马文江院长、武敏主任带领医护人员驱车赶往济宁，为方女士加油鼓劲，共同见证了新生命的降临。

2016年3月27日 山东省医学伦理学学会生殖医学伦理学分会成立大会暨再生障碍医学伦理专题研讨会在济南召开



2016年3月27日，“山东省医学伦理学学会生殖医学伦理学分会成立大会暨再生障碍医学伦理专题研讨会”在泉城济南成功召开。本次会议是在山东省医学伦理学学会的指导下，由山东大学附属生殖医院、山东大学附属济南市中心医院、济南红会医院共同打造的生殖医学领域的学术盛会。在开幕式上，山东医学伦理学学会生育关怀公益项目随之启动，济南红会医院作为本次公益活动的生育关怀项目基地被正式授牌。

2016年8月11日 济南红会医院走进东平“第一书记”驻点村 筑梦幸福



8月11日，大众网“走近第一书记 共建美丽乡村”系列公益活动——红会福娃娃为幸福而来筑梦行动来到东平县银山镇东茂王村和大羊镇西北村，为当地老百姓们开展科学孕育讲座。活动现场，济南红会医院韩作锋院长向10名贫困留守儿童捐赠了红会福娃娃助学基金，用于帮助他们支付学习等费用。